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Oo0pa3sen

FJOKA.?-ATERVI, OTHOCUTENHATA VM TEXECT Y METOHMKA
3a onpepenaHe Ha KOMMJIeKcHaTa OueHKa Ha odepTurte
3a CTPOMTENHDO MOHTaXHKM patoTn Ha oBexT:

~A3IBBPUWIBAHE HA PEMOHT HA NOKPWB HA CrPAA HA MMHUCTEPCTBO
HA SEMEAENUETO W XPAHWUTE /M3X/, TP. CO®KA, BYJ1. ,XPUCTO EOTEB™ N2 55
- BRIOKOBE A, b u B"

1. Ounenxa na odeptire:

Kpurepuii 3a ouexka Ha ofeprurte e HKOHOMIHeCKH Hali uaroaHa ogrepra. [pn oueHkata
Ha o(EpTHTE CE Pa3riekaAaT HeOOXOANMHTE 3a H3MTBAHCHHE CTPOUTENHO MOHTAKHY PadoTH, B
CHLOTBETCTBHE € TAXHATA OTHOCHTENHA TeXecT, ChriaacHo onucahute B T. 2. Cnen ToBa  ce
pasrieniia cpoKa 3a U3NBAHEHHE Ha CTPONTENHO MOHTaXHHTE paboTH, CbFACHO ONMHMCAHOTO B
T. 5. M MOJIYYEHHTE OLEHKH M0 T. 5 M T. 6 ce cyMupaT.

2. OTHOCHTE/NHaZ TeKeCT HA BCAKA elHA OT INpeABIJIeHHTe B TeXHIYecKaTa
crienndixanun geiinoct, nomepupann or I g0 9 - K
OnuvcanaTta AefiHOCT B ToYKa 4 e ¢ TernoseH koedmuneHt 1 - K1
OnucaHaTta AeltHoCT B TOYWKa 5 € ¢ TernoeeH koeduumeHTt 0.9 - K2
OnucaHuTe geidHocTW B ToYKM 1, 2, 3 1 6 ca c TernoeeH koepuumedt 0.8 - K3
OricanaTa AelHOCT B TOYKa 7 € € TernoBeH KoeduumrenT 0.7 — K4
OnucanaTta A4elHOCT B Touka 8 e ¢ TternoBeH koeduumneHT 0.6 - K5
OnwucaHaTa AeMHOCT B TouKa 9 e ¢ TernoseH koeduuneHT 0.5 - Ké

3. Iipeanosmxena uena - I

Mo BcAka efHa o7 K3BpoeHMTe no3WMuuM oT 1 A0 9 BCEeKW KaHguAaT npefnara
eQVMHWUHa UeHa /BKMOYWTENHO mMarepuani W Tpyad/, Mo KOWTO LE Ce W3BLplBa
pasniallaHeTo, kaTo Te ce o3HayaeaT ¢ Homepa oT L1 ao L9.

4. MeskninaHa ouenka - P

MexanHHaTa OLEHKa ce [MoiaydaBa Karo cyMmMa OT FpeiNoXeHHTe OT KanjuaaTa
EAHHHYHK LEHHM YMHOMKEHH € TErJ0BHUA Koe(QMLMEHT ornpejeneH 33 OTAENHHTE TMO3HLKH,
OllpeAeneHH No popmynara:

P =% (I1xK3 + [12xK3 + II3xK3 + H4xK1 + II5xK2 + HoxK3 + [17xK4 + TI8xKS5
+ I19xK6) ’ '

5. Cpok 3a n3ubjinenne
CpoKk 3a M3NbAHEHWE Ha CTPOWTENHC MOHTaxHWTe paboTw B KaneHaapHw AHu - T,
Texecrt 30% :

T.=[(Rmin/Rn)x10] x Kr kwaerto _

Rmin = Hal-kpaTbKk CPOK 33 W3MbLJAHEHWE Ha nopbuYKaTa B8 KaneHdapHW AHWK,
npeanoMeH oT KaHaMaatuTe

Rn = CpoKa 33 M3NbAHEHWME Ha NOPLYKaTa B KaNeHAapHW AHY, NPeanoxeH OT KanawaaT

Kr = TernoseH KoeuLIMeHT 3a CPOK Ha M3NbAHEHKWe Ha npoakTa = 30% wnu 0,3




6. Kpaiiua gena
Mpeanoxexa UeHa oT KaHanAaaTa -~ F, Texect 70%

F.=[(Pmin/Pn)x10] x Kc xkbaeTO

Pmin ~Hali-HWCKa MeXAWHHA OLEeHKa NPeaaoXeHa OT KaHAaKuAaaT 33 nopkyKaTa
Pn = MeXauWHHA OLEHKA MpeanoNeHa oT KasaWaaT 3a nopbyKaTa
Kc = ternoseH koedmiiMeHT Ha UeraTta = 70% wnwn 0,7

7. O6ma ouenka _

OOuwata oueHka ce nosnyyaBa KaTo cyMma OT FAOJyYeHuTe CTOHHOCTH OT Cpok 3a
H3ITBIHEHHE K KpaiiHa 1leHa U ce H3YHensABa no Gopmynara: '

OII=TH+FI1

Ha nopso msicto ce wnacupa odeprata nmoayunna Hafi-sucoxka ofla oueHxa no
focoueHarTa no-repe gopMyna. -
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